Веселі конкурси до Дня матері для школярів

Конкурси на День матері в школі
Навчальні заклади теж щорічно відзначають це свято. Молодші школярі можуть взяти на озброєння ті ж конкурси до Дня матері, що і малюки. Але в їх розпорядженні і більш складні випробування, підготовка до яких вимагає певного часу і спеціального реквізиту.
«Парубка»
Учитель завчасно збирає з дітей по одній речі, яка потрібна їм для навчання. Наприклад, пенал, щоденник, якусь особливу ручку, лінійку (нестандартного виду). Зібране укладається в непрозорий пакет. Ведучий по черзі витягує предмети і запитує: «Хто втратив?» Якщо мама дізнається річ сина або дочки, вона повинна підняти руку. Перемагають усі, хто вгадав.

На змагаються матерів дивитися весело, однак і діти не повинні сидіти весь свято в стороні. Для них теж можна влаштувати веселі випробування. Конкурси на День матері у школі можуть продемонструвати глядачам нові вміння і знання, які діти придбали саме там. Рішення математичних прикладів на швидкість, вгадування слів за типом телепередачі «Поле Чудес» і т. д.
Спільні конкурси
Деякі випробування вимагають командної роботи дорослого і дитини, тому вони і самі цікаві. Такі конкурси до Дня матері обов’язково потрібно включити в святкову програму.
«Годувальники»
Необхідно підготувати 5-10 маленьких непрозорих ємностей і стільки ж чистих ложок. У посуд будь-яку кладуть їжу: варення, мед, згущене молоко (просту і варену), сметану — загалом, все, що є в наявності. Мамам зав’язують очі. Діти беруть в руки ложку і пригощають конкурсанток тим, що обрали (на кожну учасницю – одне блюдо). Мама повинна вгадати, чим же попотчевало її чадо. Асортимент страв до останнього залишається таємницею. Це приклад того, що конкурси до Дня матері не тільки розважають, але й навчають дорослих довіряти дітям. Адже не так просто дати в руки дитині ложку, раптом капне на блузку або нагодує чимось не тим.

«Супермаркет»
Дві пари учасників (мама + дитина) стоять в одному кінці залу (класу). У протилежній стороні знаходиться стіл-«супермаркет», де складені продукти (штучні) та господарські товари (губки, мило, банки від шампунів, щітки, посуд). Дорослим видають «списки покупок», де вказані від 7 до 15 позицій з тих, що є в «магазині». Мама називає дитині один предмет, той біжить до столу, бере необхідне і повертається назад. Потім отримує нове завдання – і знову в путь. Яка команда швидше збере всі за списком, та і перемогла.
Потрібні призи?
Щоб конкурси, присвячені Дню матері, стали ще цікавіше, варто передбачити для переможців призи. Нехай вони і будуть чисто символічними. Наприклад, підійдуть картонні медалі або кубки з написами, цукерки, повітряні кулі.

Кожній дитині буде приємно забрати додому фізична підтвердження своїх і маминих успіхів. А ведучому потрібно подбати про те, щоб ніхто з гостей не пішов без нагороди.

